

**Інформаційний моніторинг проведених заходів за жовтень 2022 року
(навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи)**

Статистична довідка за жовтень 2022 року навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.

Було проведено 33 заходів, а саме:

- заходи організаційного характеру – 12;
- психологічний супровід навчально-виховного процесу – 2;
- заняття навчально-методичного семінару для студентів 1-го курсу – 10;
- заняття навчально-методичного семінару для кураторів академічних груп, заступників з виховної роботи та аспірантів – 6;
- заняття волонтерської групи університету – 3;

1. Організація методичного забезпечення виховного та психолого-педагогічного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Підготовка інформаційного матеріалу та розробка методичного забезпечення для роботи навчально-методичного семінару з кураторами академічних груп, аспірантами та заступниками з виховної роботи усіх структурних підрозділів	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
2.	Підготовка інформаційного матеріалу для проведення навчальних семінарів зі студентами 1-х курсів усіх структурних	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;	виконано

	підрозділів університету на тему «»		Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
3.	Поширення інформаційних та методичних матеріалів серед кураторів академгруп, заступників директорів інститутів та деканів факультетів з питань виховної роботи	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
4.	Робота з документацією (листи, розпорядження і т.д.)	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
5.	Підготовка наказів, розпоряджень ректорату	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано

7.	Підготовка документації навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи до акредитаційних процедур.	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
8.	Наповнення сайту університету та навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
9.	Наповнення сайту лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи інформаційним контентом у рамках рубрики «На допомогу кураторам» та рубрики «На допомогу студентам»	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
10.	Підготовка інформаційного моніторингу проведених заходів усіх структурних підрозділів університету за жовтень 2022 р.	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та	виконано

			психолого-педагогічної роботи	
11.	Підготовка інформаційного моніторингу діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи за жовтень 2022 р.	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
12.	Загальне керівництво та контроль за виконанням планових позицій напрямів діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії.	виконано

2. Системний психологічний супровід навчально-виховного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Проведення онлайн-анкетування студентів 1-х курсів на тему: «Професійна спрямованість» та «Ціннісні орієнтації особистості»	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
2.	Організація просвітницької та профілактичної роботи зі студентами. Проведення консультативної роботи.	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-	виконано

			виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
--	--	--	---	--

3. Організація та проведення навчально-методичних семінарів для кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Визначення тематики та змісту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	жовтень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
2.	Добір доповідачів та методичного контенту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	жовтень	Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
3.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 1-го курсу, аспірантів та магістрантів заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему: «Вакцинація від COVID-19 та профілактика інфекційних захворювань: особливості за умов воєнного стану Вакцинація від COVID-19 та профілактика інфекційних захворювань: особливості за умов	06.10.2022	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)	проведено

	воєнного стану» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj		Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	
4.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 2-го курсу, аспірантів та магістрантів заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему: «Інфекційні захворювання: симптоми, поширення та профілактика в умовах воєнного стану» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	13.10.2022	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення) Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
5.	Проведення навчально-методичного семінару кураторів 3-го курсу, аспірантів та магістрантів заступників з виховної роботи усіх структурних підрозділів університету на тему: «Поширення інфекційних хвороб: наявні ризики та засоби профілактики» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj	20.10.2022	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення) Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та	проведено

			психолого-педагогічної роботи	
6.	<p>Проведення наради-семінару для заступників з виховної роботи деканів/директорів факультетів/інститутів, аспірантів та магістрантів усіх структурних навчальних підрозділів університету на тему «Порядок навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана із заходами цивільного захисту»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	27.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення)</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та</p>	проведено

4. Організація та проведення навчально-методичних семінарів для студентів 1 курсу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу факультету математики та інформатики на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	05.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p>	проведено

			Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	
2.	Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу фізико-технічного факультету на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО» https://meet.google.com/jbr-vyry-sxj	06.10.2022 р.	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
3.	Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу навчально-наукового факультет Психології на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО» https://meet.google.com/jbr-vyry-sxj	11.10.2022 р.	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та	проведено

			психолого-педагогічної роботи	
4.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу Навчально-наукового інституту мистецтв на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО» https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	12.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено
5.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу факультету історії, політології та міжнародних відносин на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	18.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено

6.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу факультету Природничих наук на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	19.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено
7.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу Педагогічного факультету на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	20.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено

8.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу факультету іноземних мов на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	25.10.2022р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено
9.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу Навчально-наукового Юридичного інституту на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	26.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено

10.	<p>Проведення навчально-методичного семінару із студентами 1-го курсу факультету фізичного виховання та спорту на тему: «Корпоративна культура як складова успішної адаптації студента-першокурсника до умов ЗВО»</p> <p>https://meet.google.com/jbr-vypy-sxj</p>	27.10.2022 р.	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Костюк А. М., провідний фахівець з питань забезпечення комплексного планування й моніторингу виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено
-----	--	---------------	---	-----------

5. Волонтерська діяльність

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Проведення тренувань з фізичної підготовки з учасниками волонтерської групи з дотримання правопорядку	жовтень	Лобанов С.І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено
2.	Робота із матеріалами організації волонтерської діяльності; складання плану роботи із волонтерами лабораторії у рамках практичних занять на тему: «Основи фізичної підготовки та самозахисту»	жовтень	Лобанов С.І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено
3.	Проведення практичних занять з правил дій підчас евакуації після	жовтень	Лобанов С.І., провідний фахівець з питань організації та проведення волонтерської діяльності	проведено

	сигналу «Повітряна тривога» та алгоритму дій, поведінки в надзвичайних ситуаціях із студентами груп Економічного факультету: МН 11, МН 12, ОО 11, ОО 12			
--	---	--	--	--